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VSTUP ZDARMA
WWW.KNIHCENTRUM-OSTRAVA.CZ

KNIHA ZADARMO – Čím více KNIH nakoupíš, tím větší SLEVU máš!

AKCE V RÁMCI PROJEKTU DŮM KNIHY ŽIVĚ!!! 
SPOLUFINANCUJE STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA.

REZERVUJTE SI MÍSTO NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH  WWW.KNIHCENTRUM-OSTRAVA.CZ/REZERVACE  NEBO TELEFONICKY +420 607 082 029. 
 UPOZORNĚNÍ – 15 MINUT PŘED ZAČÁTKEM AKCE REZERVACE PROPADAJÍ, DOSTAVTE SE PROSÍM VČAS!

Předpremiérová beseda NDM  – Lady Macbeth Mcenského újezdu 

Radkin Honzák – Psychosomatická prvouka

António Pedro Nobre – Beseda o Portugalsku s průvodcem

Jiří Kolbaba – Očarovaná Havaj

Petr Juřák – Beskydy - ve stínu Lysé hory 

Noc s Andersenem a Rychlými šípy

Vernisáž absolventů kurzu Mojefotoškola 

Tvoření s edicí TOPP – Vyrábíme jarní dekorace

Řízená degustace vín z Vinařství Ambrož

Pavel Ziegler – Vypravěč

Městský obvod Ostrava-Jih včera a dnes 

Halina Pawlowská – Zase zoufalé ženy dělají zoufalé věci

Radek Stavěl – Sluneční cyklus
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Setkání s režisérem a ředitelem NDM Jiřím Nekvasilem, dirigentem a hudebním ředitelem opery NDM Jakubem  
Kleckerem, sólisty lordankou Derilovou, Alešem Brisceinem, Martinem Bártou a dramaturgyní souboru opery NDM Evou 
Mikuláškovou u příležitosti uvedení opery Dmitrije Dmitrijeviče Šostakoviče LADY MACBETH MCENSKÉHO ÚJEZDU.

Beseda a autogramiáda významného českého psychiatra. K psychosomatice ho přivedla péče o pacienty s gastroenterologickými,  
kardiovaskulárními a nefrologickými problémy.  Po roce 1989 vedl deset let Oddělení lékařské psychologie, psychoterapie  
a psychosomatiky 1. LF UK, další dekádu působil na Psychiatrické katedře IPVZ a později v Psychiatrické nemocnici v Bohnicích.

V Lisabonu se narodil, zná tam každý kout, uličku i místa, která zůstávají běžným turistům utajená. Přijďte mezi nás.  
Průvodce cestovní agentury Rady na cestu António Pedro Nobre vám o Lisabonu prozradí vše, co vás zajímá, přidá  
informace ze zákulisí zájezdů do Portugalska i praktické rady na cestu. 

Cestovatel a fotograf Jiří Kolbaba vyjíždí každý rok na expedice a poznávací cesty do nejodlehlejších oblastí světa. Z cest vozí textový 
a obrazový materiál, který pravidelně zpracovává do veřejných a mediálních projektů. Populární je zejména jeho mnohaletý pořad 
na rádiu Impuls. V celosvětové kampani Keep walking byl Jiří Kolbaba zařazen do elitní skupiny cestovatelů a dobrodruhů.

Beskydy, pohoří ležící na východní hranici naší republiky, učarují návštěvníkům nejen překrásnou přírodou, ale také bohatou historií. 
Ponořme se spolu s autorem Petrem Juřákem, historikem Muzea Beskyd ve Frýdku-Místku, do poutavého vyprávění o horách a jejich 
obyvatelích, o zajímavé historii, pověstech a legendách.  

Jen na jednu noc v roce se otevírají brány DOMU KNIHY. Tentokrát se prostory knihkupectví promění v tajemné prostředí 
Stínadel. Ožijí zde oblíbené postavy z knih Jaroslava Foglara a světem Rychlých šípů provedou děti zábavnou formou noví 
kamarádi, Strašfuňák a Funilka z Divadla Loutkový svět. Tato zpoplatněná akce je vhodná pro děti od 6 do11 let.

Radek Stavěl, specialista na komunikaci, pracoval pro mostecké uhlobarony i nejbohatšího Čecha Petra Kellnera. Návštěvníkům  
a čtenářům tento autor předloží kořeny i důsledky české solární blamáže z roku 2010. Ta totiž bude stát spotřebitele kolem 40 mld. 
korun ročně až do roku 2030 a točí se kolem ní i autorova nová kniha Sluneční cyklus.

Vernisáž absolventů kurzu Kreativní fotografie pořádaným pod taktovkou Lubomíra Fridricha z Mojefotoškola.cz. Těšit se můžete  
na fotky těch nejkouzelnějších momentů. Vždy v nevšedním hávu.

Přijďte strávit s dětmi zábavné tvůrčí odpoledne v DOMĚ KNIHY a vyrobit si originální jarní dekorace, které potěší malé 
i velké.  
Pravidelné tvoření každou druhou sobotu v měsíci.  

Vinařství Ambrož z obce Lužice u Hodonína navazuje na několik generací vinařů. Kromě výroby vína provozuje již deset  
let vinný sklep v Ostravě-Koblově. Přijměte pozvání na řízenou degustaci a seznamte se s deseti přívlastkovými víny  
roku 2017. Degustací vás provede Ing. Jiří Ambrož. Na akci je nutná rezervace za poplatek 150 Kč/osoba.

Halina Pawlowská je scenáristka a autorka desítek knižních bestsellerů, televizních komedií a muzikálu. Od roku 1993 se objevuje  
na obrazovce se svými cykly Banánové rybičky, V žitě, Zanzibar a jako herečka v seriálech Doktoři z Počátků a Ohnivé kuře. Podle 
scénáře Haliny Pawlowské natočil také režisér Filip Renč komedii s názvem Zase zoufalé ženy dělají zoufalé věci.

Pavel Ziegler je poutník bytím, vypravěč, učitel, který svými knihami, přednáškami a učením umožňuje připraveným posluchačům  
nahlédnout za závoj běžného vnímání. Je učitelem, který ukazuje spolupoutníkům, jak je možné zdokonalit smysly, aby byl rozpoznat 
rozdíl mezi světem smyslovým a mimosmyslovým. 

Ostrava-Jih je nejlidnatějším ostravským obvodem s bohatou historií. Besedu, kde se můžete autorů Mariána Liptáka (studium panelových 
sídlišť), Tomáše Majliše (historika a průvodce Ostravou), Petra Přendíka (kronikáře Ostravy-Jihu), Antonína Szturce (pracovník infocentra)  
a Martina Zálesného (grafik) zeptat na vše související s daným tématem, zpestří bohatá projekce historických snímků.
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20% SLEVA NA UVEDENÉ TITULY, KTERÁ JE PLATNÁ V DEN UDÁLOSTI.


